

В Омске проводится проверка о безопасности пассажирских перевозок



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по информации из СМИ начало доследственную проверку по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего утром 18 мая на Космическом проспекте в г. Омске.

По предварительным данным, 41-летний водитель троллейбуса, следуя по маршруту по пр. Космический со стороны ул. П. Осминина, во время движения в связи с сердечной недостаточностью потерял сознание, вследствие чего троллейбус врезался в опору ЛЭП и металлические ограждения. В салоне троллейбуса находилось 8 пассажиров, трем женщинам, которые упали во время ДТП, потребовалась медицинская помощь.

В ходе проверки будут выяснены все обстоятельства ДТП, на пассажирском предприятии будут выяснены вопросы допуска водителей в рейс, соблюдения требований трудового законодательства в части времени работы и отдыха, а также обеспечения безопасности перевозок пассажиров, действиям ответственных лиц будет дана правовая оценка по

признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1793219>